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Video rozhovor s Robertem Němecem
Advokátní kancelář PRK Partners je známá svojí bohatou praxí v oblasti bankovnictví a financí. Na
trhu působí přes dvacet let. Specializované týmy právníků a daňových expertů pracují pro největší
hráče světového byznysu, ale i pro lokální společnosti. A to, že PRK Partners patří do extraligy
právních služeb, dokládá i řada mezinárodních nebo domácích ocenění. Naposledy kancelář
bodovala v soutěži Právnická firma roku, a rozhodně ne poprvé. I o tom hovoří Mgr. Robert Němec,
LL.M.

Začátek rozhovoru patří soutěži Právnická firma roku, kde letos PRK Partners kromě vítězství ve
dvou odborných kategoriích, získala i to celkové mezi domácími advokátními kancelářemi. Robert
Němec mluví o tom, jak toto ocenění vnímá. Zmiňuje například, že je mj. i dokladem správně zvolené
strategie, kdy se zaměřují na dvě hlavní oblasti – právo obchodních společností a bankovnictví a
finance. Hovoří také o tom, jaké kvality by měl splňovat ten, kdo chce v jejich kanceláři pracovat.

Následně popisuje, o čem je vlastně právo obchodních společností. Vtipně je přirovnává k
organizmům, které se chovají jako ty živé – rodí se, žení, mají děti…, ale které nikdy nikdo neviděl a
přesto obhospodařují obrovskou majetkovou hodnotu.

U bankovního práva pak vyzdvihl především fakt, že člověk při něm pronikne i do spousty dalších
oblastí a vysvětluje, proč tomu tak je. A věnuje se rovněž problematice liberalizace a z druhé strany
stále větší regulace bankovnictví. Zdůrazňuje, že v některých věcech tato regulace hraničí až s
prohibicí. Krátce v této souvislosti zmiňuje také dopady nového zákona o spotřebitelském úvěru.

V další části Robert Němec přibližuje, jak poradenství uzpůsobují specifickým požadavkům klientů,
ale také otázkám, které vyplývají z odlišností jednotlivých právních řádů a kultur. Upozorňuje na
zajímavou skutečnost, s níž se v rámci své praxe relativně často setkávají, a sice, že řada klientů z
řad těch středních, ale i větších, není mnohdy po právní stránce správně obsloužena. Naráží prý na
to především v oblasti fúzí a akvizic, kdy např. investoři kupují menší firmy a při právním auditu se
zjistí, že po právní stránce není firma vedena dobře. A to může mít dopad i na cenu firmy.

Krátce shrnuje, jaký byl pro advokátní kancelář PRK Partners rok 2016 i pohled do budoucnosti.
Závěr rozhovoru pak patří České advokátní komoře, kterou příští rok čeká sněm.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například
ministr spravedlnosti Robert Pelikán, vrchní státní zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda
Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf Ústavního soudu Pavel Rychetský, veřejná ochránkyně
práv Anna Šabatová, nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman či advokáti Karel Muzikář a Jaroslav
Havel a další.
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